



 Αποθήκευση  

  



ΕΙΔΗΣΕΙΣ	ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ	ΕΡΓΑΛΕΙΑ	ΤΕΧΝ. ΑΝΑΛΥΣΗ	ΑΓΟΡΕΣ	FOREX	ΘΕΜΕΛΙΩΔΗ	ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ	ΦΑΚΕΛΟΙ	ΜΕΛΗ	ΤΟ CAPITAL
----------	------------	----------	---------------	--------	-------	-----------	-------------	---------	------	------------

Σύμβολο  Ελλάδα  Εικόνα μετοχής

ΓΑ RT 14:11 **989,14 +25,55 +2,65%** Τζίρος 44,87 εκ. €



10:52 Η επιστολή της Αθήνας στην τρόικα

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Τρίτη, 7 Οκτωβρίου 2014 - 12:48

## Συνάντηση της διοίκησης του ΣΒΒΕ με τον υπουργό Μακεδονίας Θράκης

Tweet 0 Μου αρέσει! Κοινοποιήστε 0



Το θέμα της απρόσκοπτης λειτουργίας της Επιχειρησιακής Μονάδας Ανάπτυξης (EMA), που έχει έδρα στο υπουργείο Μακεδονίας Θράκης, έθεσε ο πρόεδρος του ΣΒΒΕ κ. Αθανάσιος Σαββάκης, στην έναρξη της συνεδρίασης του διοικητικού συμβουλίου του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ), που πραγματοποιήθηκε χθες, Δευτέρα 6 Οκτωβρίου 2014.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, στη συνέχεια της συνεδρίασης, στην οποία συμμετείχε και ο υπουργός Μακεδονίας και Θράκης κ. Γιώργος Ορφανός, διεξοδικά συζητήθηκε το θέμα των εγκριμένων επενδύσεων μέσω του αναπτυξιακού νόμου στη Βόρεια Ελλάδα και των διαδικασιών υλοποίησής τους.

Στο πλαίσιο αυτό ζητήθηκε από τον ΣΒΒΕ η διαχείριση των κονδυλίων που αφορά εκταμιεύσεις υλοποιημένων επενδύσεων στη Βόρεια Ελλάδα να γίνεται από ειδικούς λογιστικούς κωδικούς αποκλειστικά για το υπουργείο Μακεδονίας Θράκης (EMA) και όχι από τις υπηρεσίες του υπουργείου Ανάπτυξης, στο πλαίσιο πραγματικής και αποκεντρωμένης λειτουργίας της Επιχειρησιακής Μονάδας Ανάπτυξης.

Η συγκεκριμένη πρόταση του ΣΒΒΕ θα καταστήσει την EMA πραγματικό φορέα διαχείρισης αναπτυξιακών κονδυλίων για τη Βόρεια Ελλάδα, ενώ ταυτόχρονα θα μειώσει την ανίατα μετάβαση επιχειρηματιών και στελεχών επιχειρήσεων στην Αθήνα για τη διεκπεραίωση των διαδικασιών διαχείρισης των επενδυτικών τους σχεδίων.

Στο πλαίσιο της ίδιας συνεδρίασης τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου του ΣΒΒΕ έθεσαν στον κ. υπουργό και άλλα θέματα όπως:

1. το ζήτημα της ρευστότητας στην οικονομία,
2. το ζήτημα της επιβολής του ΕΝΦΙΑ σε βιομηχανοστάσια και αποθήκες,
3. τη λειτουργία του προγράμματος επισιτιστικής βοήθειας,
4. το θέμα των πρόσφατων εξαγγελιών περί άμεσης επιστροφής του ΦΠΑ στις εξαγωγικές επιχειρήσεις με ταχύτερες διαδικασίες, και,
5. οι διαδικασίες αποκρατικοποίησης του λιμένα της Θεσσαλονίκης.

Ακολουθήστε το Capital.gr στα Social Media

Follow @capitalgr

Μου αρέσει! 35 χιλ.

Σχολιάστε το άρθρο

Βρήκατε το άρθρο ενδιαφέρον:

Αρκετά  Αποστολή

LINKS ΧΟΡΗΓΩΝ

**Sony Xperia M2 Aqua. Με τον υψηλότερο βαθμό προστασίας από το νερό. Αποκλειστικά στα καταστήματα Vodafone!**

**Anytime: Άλλαξε την ασφάλιση της κατοικίας σου και γλίτωσε χρήματα!**

**Executive MBA στο Διεθνές Πανεπιστήμιο. Σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη στο ελληνικό δημόσιο αγγλόφωνο πανεπιστήμιο!**

**Δωρεάν προσωπική ενημέρωση από την iFOREX! Ανακαλύψτε τις δυνατότητες των χρημάτων σας στην αγορά Forex.**

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΑ

29/11 Υπέρ των παρεμβάσεων εξοικονόμησης ενέργειας στους δημόσιους χώρους ο Γ. Ορφανός

27/11 Μεγάλες καθυστερήσεις στις πύλες εξόδου του "Μακεδονία" εντοπίζει ο ΣΒΒΕ

25/11 Ικανοποίηση ΣΒΒΕ για την αποδοχή της σύστασης "Υψηλείας Εσωτερικής Επανεξέτασης"

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ

Αναζήτηση είδησης  στο

Δημοφιλέστερα σήμερα  Περισσότερα σχόλια

J. Paulson: Παγώνουμε τα πάντα μέχρι τις προεδρικές εκλογές

Εμείς, Αντώνη, τι θα κερδίσουμε;

Το Λονδίνο και η μετά ΣΥΡΙΖΑ εποχή...

"Το ΔΝΤ μας ψήνει το ψάρι στα χείλη..."

Μετρό Θεσ/νίκης: Πώς η δικαιοσύνη δικαίωσε τους εργολάβους

Αυτό πρέπει να γίνει και αυτό θα λέω

Γιατί δεν θα ξεκολλήσουμε από τη μιζέρια